

Szakmai beszámoló

A projekt címe: A Szeged-Csanádi Egyházmegye levéltári honlapjának létrehozása

Pályázati azonosító: 204122/00582

Megítélt támogatás: 1 200 000 Ft

Pályázat kiírója Közgűjtemények Kollégiuma

Pályázat témája és kódszáma: Levéltári honlapok létrehozása, megújítása. 204122/326

A pályázat szakmai tartalma: A Szeged-Csanádi Egyházmegye levéltári honlapjának, a hozzá kapcsolódó programjának fejlesztése, szerkesztési feladatainak elvégzése, a honlap design kialakítása, a honlappal kapcsolatos fordítási feladatok elvégzése.

A létrehozott honlap elérhetősége: <http://szeged-csanad.hu/leveltar/>

Az elkészült honlap a Szeged-Csanádi Egyházmegye hivatalos oldalába lett beintegrálva, ezáltal könnyedén elérhető. Olyan könnyen használható és a kor igényeinek megfelelő honlap létrehozása történt, mely rendszerezett kutatási lehetőséget biztosít a levéltárban található anyagokról, s a digitalizált iratokat és képeket közvetlenül el lehet érni. A Honlap készítésénél fontos szempont volt, hogy online bárki könnyen elérhesse és kutatóink akár a kutatási helyükről használni tudják a levéltárban található iratanyagot.

A honlap tartalmi részei: - feltöltésre kerültek a levéltár eddig digitalizált, nyilvánosan kutatható anyagai, melyek több tízezer oldal kényelmes és szakszerű kutathatóságát teszik lehetővé. A honlap mobil, desktop eszközökön, különböző felbontásokban, és különböző platformokon (Android, iOS) teljesen áttekinthetően működik.

A levéltár elérhetősége és a fontosabb információk és adatok, ismertetőik angol nyelven is elérhetőek. A honlapon feltüntetésre került a pályázati kiírásnak megfelelően a NKA logó is.

A honlap oldal kattintható böngészőben futó változata az elfogadott design layout szerint lett kialakítva. Beépítésre kerültek a dinamikusan mozgó vizuális elemek (pl. slider). Beillesztésre került a (WordPress) tartalomkezelő rendszer.

Az elkészült honlap célközönsége:

- a kutatók,
- a Gál Ferenc Egyetem hallgatói, akik részt vettek a levéltár bemutatásán és kedvet kaptak, hogy szakdolgozatukhoz itt gyűjtsenek anyagot,
- más egyetem hallgatói,
- családfa kutatók,
- az egyházmegye plébániák történeteire iránt érdeklődők, helytörténeti kutatók.

Szeged, 2021. július 21.

Szaplonczay Miklósné
levéltáros